
RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 218/2022
EDITAL SEI Nº 0013460131/2022 - SAP.UPR

 

Objeto: Registro de Preços, visando a futura e eventual aquisição de Equipamentos de Proteção
Individual – EPI’s para servidores.

 

Pedido de Esclarecimento 1 - Recebido em 18 de julho de 2022, às 16h31min.
Questionamento 1: "Temos interesse em participar do Pregão Eletrônico Nº 218/2022, e lendo o
Edital, nos surgiu uma dúvida quanto ao Item 6 (Amostra/Prospectos – Quando for o caso) do Termo
de Referência, caso seja solicitado amostra para os itens, a mesma pode ser substituída por Catálogo
do fabricante e caso ainda assim reste dúvida, seja solicitada amostra? Existe marca de referencia
para os itens deste Pregão Eletrônico para seguir um padrão da Prefeitura?. ​​"
Resposta: Conforme manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas, secretaria requisitante do processo,
através do Memorando SEI Nº 0013629063/2022 - SGP.USS: "(...)reiteramos o disposto no item 6 do
Termo de Referencia, deverá apresentar obrigatoriamente: a) Uma amostra de cada produto, exceto no
caso dos EPI'S com diferenças de tamanhos e numerações, onde deverá ser apresentado apenas um
tamanho/numeração ficando a critério do licitante, desde que da mesma marca. No caso de produto
com mais de uma marca se faz necessário 01 amostra de cada marca. Não existe marca de referencia
para os itens, seguimos o padrão conforme disposto no 6 b) As amostras fornecidas pelas empresas
deverão ter a mesma marca/modelo, Certificado de Aprovação – CA do Ministério do Trabalho e
Emprego informados no processo licitatório, as especificações técnicas dos materiais componentes do
produto e outros que se fizerem necessários para provar as características do produto;"
 
Pedido de Esclarecimento 2 - Recebido em 18 de julho de 2022, às 18h20min.
Questionamento 2: "Esclarecimento quanto à quantidade mínima que o órgão terá necessidade de ser
atendido com o produto/serviço. Ao menos uma previsão mensal, visto que acompanha uma série de
itens relacionados a previsão aproximada global."
Resposta: Ressaltamos que trata-se de processo licitatório para Registro de Preços. Desse modo, não há
estimativa das quantidades de fornecimento dos produtos licitados. Lembramos que o item 15 do Edital
estabelece as características do Sistema de Registro de Preços.
 
Daniela Mezalira
Pregoeira
Portaria 113/2022

Documento assinado eletronicamente por Daniela Mezalira, Servidor(a)
Público(a), em 19/07/2022, às 14:53, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de
24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº
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21.863, de 30/01/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/
informando o código verificador 0013631686 e o código CRC 2929218B.
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